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UNO (15 puntos)

Aplicando el metodo por programación dinámica de Needleman y Wunsch construya la alineación parcial de las siguientes dos secuencias, usando los siguientes parámetros para la matriz “score”: si ocurre un match +1, si un mismatch 0, si un indel -1:

ACAGTCGAACG

ACCGTCCG

¿Cuál es la alineación óptima entre estras dos secuencias?

DOS (15 puntos)

Use el método del camino euleriano para resolver un problema de secuenciación por hibridación que tiene el siguiente espectro:


S =  ATG, GGG, GGT, GTA, GTG, TAT, TGG}

Ponga nombre a todas las aristas y vertices del grafo, y encuentre todas las posibles secuencias s tal que Espectro(s, 3) = S

TRES (10 puntos)

Escriba el seudocódigo de un algoritmo que obtiene el “clustering” jerárquico de un conjunto de genes para los que se conoce la matriz de distancia d.  Explique que significa esta matriz y como se obtiene. 

